

酒壮贼胆,飞贼爬水管上9楼

跳窗逃跑时被民警堵个正着,人赃俱获

本报12月17日讯(通讯员 刘海青 张邵沛 记者 刘腾腾) 16日凌晨,一名身手“矫健”的飞贼来到崂山西韩的一处小区,沿着楼外的水管爬上9楼入室盗窃。顺利得手后准备跳上一处平台逃跑时,被早已潜伏在此的民警抓获。

16日凌晨1时许,家住崂山西韩某小区一处单元楼8楼的李女士在睡梦中突然被厨房里传来的摔碎碗的声音惊醒。她下床查看,发现厨房的窗户是敞开的,地上有一地碎片,窗台上有明显的脚印。意识到家里进贼了,她立刻拨打了报警电话。

接到报警后,中韩派出所民警立刻赶到现场。民警先顺着楼外围

检查了一圈,没有发现异常,便来到3楼的一处平台上,用手电筒一层一层地向上查看。当照到8楼和9楼之间的窗口时,突然一个黑影一闪而过。这个黑影立即引起了民警的警觉,此人很有可能是犯罪嫌疑人。过了一会儿后,黑影把一个包袱从9楼的窗口伸出,放在窗外悬挂的空调室外机顶上,随后自己也从窗口爬出,准备顺着楼外的水管爬下。忽然他发现了楼下闪烁的警灯,又急忙往回爬。随后,嫌疑人跑到4楼,想从4楼的窗户跳到3楼的平台。没想到民警早已守候在此,嫌疑人一跳,便被当场抓获。

经审查,犯罪嫌疑人姓宋,今

年27岁,莒县人。15日晚,他与朋友一同吃饭,席间喝了一瓶白酒。借着酒劲壮胆,宋某决定偷点东西。走到西韩的这个小区后,他挑选了李女士家所在的单元楼,从一楼顺着楼外的水管往上爬,但每层楼的住户家中窗户都关得很严实。爬到家住8楼的李女士家后,他成功打开了厨房里的窗户,但不小心碰倒了窗边的碗,发出了声响。宋某担心被主人发现,便又继续向上爬,来到了9楼。9楼的住户不在家,宋某便盯上了液晶电视、电脑等物品,用床单包裹着准备运走,没想到跳窗时被逮了个正着。目前,宋某已被刑事拘留。

小贼被“画影图形” 再次行窃露马脚

本报12月17日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾)

平时工资不够花,两名打工仔将贼手伸向了洗浴中心,偷客人放在更衣室里的财物,没想到作案过程被头顶的监控拍了个正着。16日,两人再次来到这家洗浴中心,一进门被抓了个正着。

卢某和陈某不久前从外地来青打工,两人花钱大手大脚,工资根本不够用,便商量着偷点钱花。想到很多洗浴中心的更衣室里不安装摄像头,两人便打算到洗浴中心偷钱。12月12日,两人潜入镇江路一家洗浴中心的更衣室,趁人不备偷了一部价值480元的天时代手机。

近日,市北公安分局民警在走访时得知了洗浴中心

更衣室被盗一事。得知这家洗浴中心安装了摄像头后,民警随即调阅了监控录像,发现嫌疑人的特征和偷盗过程被清晰地拍了下来。民警分析,两名嫌疑人偷的手机价值不高,很可能会再次来次作案。

民警将案发时的视频截图发给这家被盗的洗浴中心,让工作人员能及时辨认出嫌疑人。16日早上6时许,洗浴中心的工作人员小陈发现店里来了两位客人,体貌特征很像视频监控里的窃贼。于是,小陈立即报了警,并叫上同事上前拦住两人。几分钟后,民警赶到现场,确认这两人正是涉嫌盗窃的卢某和陈某。目前,两人均被警方刑事拘留。



17日上午,四方区城管执法局第六中队联合海伦路街道办事处,将位于哈尔滨路2号二楼平台的一处用于居住的精装修违建房屋拆除,同时拆除了该平台的一处煤屋和一处狗窝,面积共计30余平方米。

本报通讯员 周欣 摄影报道

“精装房”?拆!

李沧区强化人口计生工作基础

李沧区强化人口计生工作基础,积极提升人口计生工作上水平。强化岗位培训,提高计生工作者业务素养;在各社

区建立宣传教育机制,定期开展丰富多彩的宣传教育活动;推进利益导向工作,强化对计划生育家庭的各项关爱。

虎山路街道为群众解难题、办实事

虎山路街道以联户家访为手段,以服务群众为宗旨,采取“三包三全”的工作方法,把党员干部与群众

不仅“联”在一起,而且深入社区联系服务群众,加大工作深入力度,为群众解难题、办实事。

齐鲁晚报

今日德州 今日滨州 今日黄三角 今日烟台 今日威海

今日聊城 今日淄博 今日潍坊 今日青岛

今日济南 今日泰安 今日日照

今日菏泽 今日运河 今日枣庄 鲁南商报 沂蒙晚报

省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345
 广告业务: 0532-68872800
 发行监督: 0532-68872811
 今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>
 本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力
高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力
温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨